

2021年度受験用「チャレンジ」正誤表

「チャレンジ」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〔解答の誤り〕

科目	問題のページ	問題番号	解答のページ	誤	正
数学	p.45	46 (1)	p. 360	50g	150g
英語	p.158	1 (1)①	p. 368	ア	イ